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Λειτουργεί και φέτος το Ταμείο Κληροδοτήματος 
απόρων φοιτητών Παραλιμνίου της Ι.Μ. 
Κωνσταντίας
/ Γενικά Θέματα

Σε λειτουργία τίθεται και φέτος το Ταμείο Κληροδοτήματος 
απόρων φοιτητών Παραλιμνίου, της Ιεράς Μητρόπολης 
Κωνσταντίας και Αμμοχώστου και αιτήσεις θα γίνονται δεκτές 
μέχρι τις 31 Οκτωβρίου 2024.

Σε ανακοίνωση της Μητρόπολης αναφέρεται ότι στο Ταμείο θα συμμετέχουν οι 
τρεις ενορίες του Παραλιμνίου, δηλαδή Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Γεωργίου, 
Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου και Ιερού Ναού Αγίας Βαρβάρας. Τα έσοδα για το 
Ταμείο προέρχονται κυρίως από εισφορές κηδειών και από άλλες εκδηλώσεις.

Αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν από τις τρεις ενορίες 
Παραλιμνίου, στην ιστοσελίδα της Μητρόπολης ή στο Γραφείο Πνευματικής και 
Κοινωνικής Διακονίας της Μητροπόλεως.

Σημειώνεται ότι οι αιτήσεις πρέπει να παραδίδονται συνοδευόμενες από όλα τα 
δικαιολογητικά ιδιοχείρως, στους ιερείς των ενοριών ή στο Γραφείο Πνευματικής 
και Κοινωνικής Διακονίας μέχρι την 31η Οκτωβρίου.
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Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Κωνσταντίας και 
Αμμοχώστου:

Η Ιερά Μητρόπολη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου ανακοινώνει ότι, τίθεται και 
φέτος σε λειτουργία το ταμείο κληροδοτήματος άπορων φοιτητών Παραλιμνίου, 
στο οποίο θα συμμετέχουν οι τρεις Ενορίες του Παραλιμνίου (Μητροπολιτικού 
Ναού Αγίου Γεωργίου, Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου και Ιερού Ναού Αγίας 
Βαρβάρας).

Τα έσοδα για το εν λόγω ταμείο προέρχονται κυρίως από εισφορές κηδειών και 
από άλλες εκδηλώσεις.

Αιτήσεις μπορεί κανείς να προμηθευτεί στις τρεις ενορίες Παραλιμνίου ή στην 
ιστοσελίδα της Μητροπόλεως ή στο Γραφείο Πνευματικής και Κοινωνικής 
Διακονίας της Μητροπόλεως. Οι αιτήσεις πρέπει να παραδίδονται 
συνοδευόμενες από όλα τα δικαιολογητικά ιδιοχείρως στους ιερείς των 
ενοριών ή στο Γραφείο Πνευματικής και Κοινωνικής Διακονίας.

Η προθεσμία λήγει την Δευτέρα, 31 Οκτωβρίου 2024.

Τονίζεται ιδιαίτερα ότι οι αιτητές πρέπει να έχουν ως κύριο χαρακτηριστικό την 
οικονομική ανεπάρκεια.

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Κωνσταντίας και Αμμοχώστου,
27 Σεπτεμβρίου 2024.

Αίτηση για Κληροδότημα 2024 (πατήστε για προβολή)

Πιστοποιητικό Οικονομικής ανεπάρκειας Κληροδότημα 2024 (πατήστε για 
προβολή)
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